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学生生活の充実度

問13 あなたの学生生活は充実していると思いますか。
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【基数：対象者全員】

75％以上の学生が「充実している」と回答

「充実している」と「まあまあ充実している」の合計値である“充実している群”の割合は75.5％であり、前

回調査（2015年度）から3.5ポイント上昇した。直近３回分の調査結果によると“充実している群”の割合は増

加傾向にあり、多くの学生が充実した学生生活を送っていることがわかる。

学部別のクロス集計表でみると、“充実している群”に回答した学生の割合はどの学部も65.0％以上で、なか

でも外国語学部は86.0％と最も高かった。加えて外国語学部では「あまり充実していない」や「充実していな

い」と回答した学生の割合は０％であり、所属学生の充実度の高さがうかがえる。

また、「学内のクラブやサークルに所属している」と回答した学生の82.1％が“充実している群”に回答して

いる。この数値は「所属したことがない」と回答した学生の同数値を20ポイント近く上回っており、課外活動

への参加の有無と学生生活の充実度の間には一定の相関があることがわかる。




